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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ 
ΔΗΜΟΣ ΙΛΙΟΥ 

 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΑΡΧΟΥ 

 

 

 

Δελτίο Τύπου 

Μαθητές και αθλητές από Σχολεία και Συλλόγους στόλισαν το 

Χριστουγεννιάτικο Δέντρο στο Κλειστό Γυμναστήριο Ιλίου 

Με χειροποίητα στολίδια και ευχές, αλλά κυρίως με ελπίδα και προσμονή για τις γιορτινές μέρες 

που έρχονται, πλημμύρισε το Κλειστό Γυμναστήριο Ιλίου «Γ. Κακούρης» στη Χριστουγεννιάτικη 

Γιορτή, με αφορμή την Παγκόσμια Ημέρα Ατόμων με Αναπηρία. 

Μαθητές από το Ειδικό Γυμνάσιο – Λύκειο Ιλίου, το Ενιαίο Ειδικό Επαγγελματικό Γυμνάσιο Λύκειο 

Ιλίου, το Ι.Π.Α.Π. «Η Θεοτόκος», αθλητές του Συλλόγου Ατόμων με Αναπηρίες «ΤΥΡΤΑΙΟΣ», αλλά 

και μαθητές από το 7ο Δημοτικό Σχολείου Ιλίου και το 7ο Γυμνάσιο Περιστερίου στόλισαν ένα 

ξεχωριστό Χριστουγεννιάτικο Δένδρο και διασκέδασαν με το συγκρότημα FABULUS VI. 

Σε δήλωσή του ο Δήμαρχος Ιλίου Νίκος Ζενέτος τόνισε ότι ο βαθμός πολιτισμού μιας κοινωνίας 

προσδιορίζεται από τον τρόπο που αντιμετωπίζει τις ευαίσθητες κοινωνικές ομάδες και 

πρόσθεσε: «Για αυτό και η στήριξή τους είναι υπόθεση όλων μας. Θα ήθελα να ευχαριστήσω τον 

αντιδήμαρχο Άρη Τσιμόγιαννη και τα στελέχη του Τμήματος Αθλητισμού για την καθιέρωση 

αυτής της διοργάνωσης και εύχομαι ολόψυχα Χρόνια Πολλά, Καλά Χριστούγεννα και Καλή 

Χρονιά σε όλους». 

Στην εκδήλωση παραβρέθηκαν, επίσης, η βουλευτής Δυτικού Τομέα Αθηνών Ρένα Δούρου, οι 

αντιδήμαρχοι Άρης Τσιμόγιαννης και Γιώργος Φραγκάκης, οι εντεταλμένοι δημοτικοί σύμβουλοι  

Δημήτρης Γαλούνης και Ιωάννης Βέργος, ο πρόεδρος του Π.Α.Σ.Κ.Α. Κωνσταντίνος Σιάχος, ο 

πρόεδρος του Συλλόγου Γονέων Ειδικών Σχολείων Παύλος Λουκάκης, η πρόεδρος του Συλλόγου 

ΑΜΕΑ Ιλίου «Νίκος Καπλάνης» Ελένη Μαρκοπούλου, ο αντιπρόεδρος του Σωματείου «ΤΥΡΤΑΙΟΣ» 

Παναγιώτης Αλεπουδέας, οι διευθυντές των σχολείων Ειδικού Γυμνασίου – Λυκείου Γεωργία 

Παναγιωτοπούλου, ΕΝ.Ε.Ε.ΓΥ.Λ. Γεωργία Τσακίρογλου και 7ου Δημοτικού Βασιλική Ρώιμπα, για το 

Ι.Π.Α.Π. «Η Θεοτόκος» Δήμητρα Οικονομίδου, για το 7ο Γυμνάσιο Περιστερίου ο καθηγητής 

Αλέξης Βαγδούτης, οι πρόεδροι των Συλλόγων Γονέων 7ου Δημοτικού Ευαγγελία Περαματζή και 

26ου Δημοτικού Ιλίου Τάσος Ντεβές, η πρόεδρος της Λέσχης Ιστορίας και Πολιτισμού της ΑΕΚ 

Χριστίνα Σούκερη κ.ά. 

 

Ίλιον, 07.12.2023 
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